

应邀上2015年央视春晚 刘德华正在积极筹备

昨日,针对网传刘德华将上央视2015年春晚的消息,记者一直电话求证央视春晚。分管春晚宣传的马星导演表示,以春晚官方消息公布为准。

记者立即联系刘德华方面。虽然刘德华团队封口很紧。但最终经不住记者一次次逼问,终于刘德华团队露出口风:华仔已基本确定要上央视2015年春晚。哈文导演团队联系我们很久了。华仔与央视成功合作多次,合作关系向来相处很好。华仔也很欣赏哈文导演主创团队,充满朝气,节目创新有能力。于

是,华仔就确定应邀上羊年春晚。当华西都市报记者问:“刘德华此次上羊年春晚,将为全国观众表演什么节目?”刘德华工作团队的这位人士笑称:“有关具体节目,刘德华还在积极筹备中,一切保密。”

在香港娱乐圈四大天王中,刘德华上春晚的次数最多。从1992年,华仔与春晚的首次结缘。算上1995年的《忘情水》,1998年与毛宁、张信哲合唱的《大中国》,1999年的《回家真好》以及2005年的《恭喜发财》,华仔已先后上过五次春晚。

据《华西都市报》



吴奇隆刘诗诗结婚晒戒指 经纪人否认奉子成婚

昨日中午,吴奇隆在微博晒出两张结婚证和一对钻戒,并@刘诗诗,发出感言:“珍惜,幸福”。吴奇隆和刘诗诗的爱恋终于修成正果。而在刚刚见证了周昆童话般的豪华婚礼之后,网友们也纷纷关心二人举行婚礼的情况。双方经纪人均表示:“关于吴奇隆向刘诗诗求婚的细节和结婚等安排,都是他们自己的私事儿,等待他们自己与大家分享吧。”

而吴刘结婚的消息发布不久,就有网友怀疑二人是奉子成婚。双方经纪人均否认刘诗诗怀孕的消息,并称:“诗诗现在正在拍戏,后面也排满了工作,不是真的。”

新余

张峻豪将登央视春晚 成最小表演者

星报讯(记者 孙婷)在《出彩中国人》第一季中,三岁光头萌娃张峻豪凭借着逗趣可爱的“随便跳”舞蹈赢得了无数人的关注和喜爱。昨日记者得到消息,这个在舞台上给千家万户带来欢笑的小萌宝现已确认收到了2015羊年春晚的“彩排邀请函”,成为了“直通春晚”的表演者之一。

在1月12日《我要上春晚》总决赛的录制现场,年仅4岁的山东萌

娃张峻豪成功拿到了2015羊年春晚的彩排邀请函,获得“直通春晚”的机会。面对张峻豪在《我要上春晚》中萌动逗趣的少儿歌舞,挑中他的“羊年春晚总撰稿”于蕾表示“2015年春晚有个特别的设计,很庆幸今天在这里看到这样一张笑脸去完成这个设计。”据张峻豪妈妈表示,小豪豪将沿用一贯的表演方式带来个人舞蹈,成为春晚舞台上年龄最小的表演者。



王学圻监制新剧涉嫌侵权 法院已对该案举行听证会

近日,由上海新文化出品的抗战剧《我姥爷1945》(又称老枪传奇)与颂德传媒出品的《姥爷的抗战》,出自同一创作团队,姥爷主演都是王学圻,故事结构、故事情节、故事细节相似,构成了严重的侵权行为。目前上海杨浦区人民法院对侵权一案举行了听证会,上海新文化律师和颂德传媒本案代理人以及律师出席了听证会。

《姥爷的抗战》拍摄时间是2012年,于2013年10月23日在

河南都市频道首播,2014年12月6日在北京卫视、四川卫视播出,而《我姥爷1945》的拍摄时间是2013年,首播时间是2014年9月28日在湖南经视平台播出。从播出时间看,《姥爷的抗战》在先,《我姥爷1945》在其后,相隔一年。从故事剧情看,两部剧的故事结构,故事情节,故事细节相似。听证会上,原告方颂德传媒拿出正片比对证据和剧本比对证据上交法庭。据悉,具体开庭日期等法院通知。据《沈阳晚报》

老徐晒父母恩爱旧照 息影两年感触最深的是爱情

近日,徐静蕾新片《有一个地方只有我知道》(以下简称《有一个地方》)发布了一系列展现“大时代爱情”的物料,徐静蕾也在微博上晒出父母旧日恩爱的照片怀念传统的爱情观,“‘爸妈十几岁的恋爱,一切都是为建设作贡献’,于是我被贡献出来了……”在感慨传统爱情伟大的同时直指时下年轻人爱情的问题,徐静蕾表示,当今爱情已被当作小品、噱头,她放言自己不要“小时代”,要拍大时代。

徐静蕾表示她在息影的两年

中感触最深的就是爱情,此次带来的新片《有一个地方只有我们知道》是她自己两年来有感而发的一部真爱电影,徐静蕾第一次在拍摄现场忍不住落泪。“你首先要感动自己,才能感动别人。所谓的成功,很多东西其实都是过眼云烟,你真正记住的都是自己在经历的一生当中很感动的瞬间,包括爱情。不管是一见钟情,还是日久生情,其实都没关系,只要相爱,能在一起很长时间,我觉得都是最美好的爱情。”

新宇

汤唯金泰勇婚后首亮相 不为电影为公益

日前,汤唯、金泰勇婚后首度以夫妇身份公开亮相,不为宣传新戏,不为商业代言,而是为慈善公益。活动现场宣布,由汤唯、薛晓路共同发起的“星星快行动”关爱自闭症儿童公益项目正式启动,同时由她们与金泰勇、刘仪伟、张一白、曹保平担任评审团的相关征片活动也正式开始。

在发布会现场,汤唯与金泰勇不时耳语交谈,眼神中充满新婚的甜蜜。金泰勇被问对汤唯性格有何评价时羞涩答道“开朗、调皮”,并称“每次写剧本,第一个想到的女主角一定是汤唯,可惜她太忙了。”汤唯则在一旁笑得合不拢嘴。

新宇

李治廷终成帝王 期待“鲜肉”变“咸肉”

近日,正在电视荧屏播出的《武媚娘》中,李治廷饰演的唐高宗“李治”终由皇子蜕变成帝王。在接受采访时李治廷坦言此次从角色身份的改变、年龄的跨度等,这些对他而言都是有史以来最大的挑战。

李治廷表示:“在拍摄《武媚娘》的8个月期间,几乎每天都穿着戏服演绎别人,过别人的生活。此次更是演绎“李治”的大半生,从16岁到58岁,几乎将角色的人生演到了极致。”苛求自己力图为观众心中最好的唐高宗,李治廷透露自己不仅每天恶补七、八个小时的中文,还会大量阅读和唐朝相关的历史书籍,更会在片场花大量的精力分析角色、进入状态。

在《武媚娘》开播前,李治廷就因为帅气的外形以及健硕的身材,一直以演艺界小鲜肉的形象示人,而此次通过演绎《武媚娘》中唐高宗“李治”一角,体会角色并与其共同成长后,李治廷笑言:“比起过去的小鲜肉,现在更愿意当量不多但是津津有味的小咸肉,希望观众在关注完颜值后,能看到我演技的进步。”

新华

“中环杯”歌舞大赛歌唱总决赛 完美收官

星报讯(记者 张亚琴)日前,《歌舞中环放庐州》——2015“中环杯”歌舞大赛歌唱总决赛暨颁奖仪式在合肥举办,近600名观众来到现场观看比赛。据悉,本次大赛从去年12月启动,分别在北城赛区和经开区进行了海选,经过前期角逐,22位优秀选手或以磁性的嗓音、或是深情的演绎,一路过关斩将,最终脱颖而出获得决赛资格。

本届歌舞大赛有从北城工地赶来的农民工、有刚从高速下来的货车司机、有学校老师、有企业员工,有白发老者,也有青春少年,参与人数和规模创下历届之最。

(合)医广[2014]第12-1-62号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号
合肥友好医院 口腔科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号
合肥友好医院 皮肤科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)